

EDITAL Nº 90, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 81, de 10/02/2009, publicado no DOU de 11/02/2009, Seção 3, Página 35, que divulgou o resultado final do Processo Seletivo para Departamento de Propedêutica Complementar da Faculdade de Medicina, o que faz da seguinte forma: **onde se lê:** “Edital nº: 28 de 15/01/2009, publicado no DOU de 16/01/2001”, **leia-se:** “Edital nº: 28 de 15/01/2009, publicado no DOU de 16/01/2009”.

RONALDO TADEU PENA